



POWIAT BIESZCZADZKI

Ustrzyki Dolne, dnia 29.06.2021 r.

IZP. 272.10.2021

PYTANIA WYKONAWCÓW – ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: Remont drogi powiatowej nr 2291R Trójca – Arłamów w km 10+242 -12+112, na odcinku o długości 1870 m.

Zamawiający, Powiat Bieszczadzki, informuje iż do w/w postępowania zostały złożone pytania. W związku tym zgodnie z art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

PYTANIE 1

Prosimy o poprawienie rozbieżności. W SWZ rozdział X. 1. Zamawiający przewidział fakultatywne przesłanki wykluczenia, natomiast zgodnie z Ogłoszeniem w sekcji V. pkt. 5.1) Zamawiający nie przewiduje fakultatywnych podstaw wykluczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje fakultatywnych podstaw wykluczenia. Jednocześnie wprowadza poprawioną SWZ nadając jej nazwę: SWZ – modyfikacja 29.06.2021 r.,

PYTANIE 2

Prosimy o poprawienie nagłówek w dokumencie SWZ, ze względu na niewłaściwą nazwę postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza poprawioną SWZ nadając jej nazwę: SWZ – modyfikacja 29.06.2021 r.,

PYTANIE 3

Prosimy o wykreślenie daty wykonania umowy 30.07.2021 w rozdziale VIII SWZ. Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć na etapie postępowania z jaką datą zostanie podpisana umowa.

Odpowiedź:

Zamawiający określa ten termin jako: 1 miesiąc od daty podpisania umowy i wprowadza poprawioną SWZ nadając jej nazwę: SWZ – modyfikacja 29.06.2021 r.,



POWIAT BIESZCZADZKI

PYTANIE 4

Prosimy o poprawienie rozbieżności dot. wysokości zabezpieczenia. W rozdziale XXX.1. SWZ pkt.1 : Zabezpieczenie ustala się w wysokości nieprzekraczającej 1 % ceny całkowitej podanej w ofercie. Natomiast w rozdziale XXX.11. jest mowa o 5% ceny całkowitej.

Odpowiedź:

Wiążący dla Wykonawcy jest zapis Zabezpieczenie ustala się w wysokości nieprzekraczającej 1 % ceny całkowitej podanej w ofercie. Zamawiający wprowadza poprawioną SWZ nadając jej nazwę: SWZ – modyfikacja 29.06.2021 r.,

PYTANIE 5

Prosimy o poprawienie terminu związania ofertą na : 05.08.2021 w rozdziale XXIII. SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający ze względu na zmianę terminu składania ofert utrzymuje termin związania.

PYTANIE 6

Prosimy o wyjaśnienie treści dot. rozdziału XXXIV. SWZ. Procentowa wartość ostatniej części wynagrodzenia wynosi 50% wynagrodzenia należnego wykonawcy. Wynagrodzenie nie zostało podzielone na części, termin wykonania umowy wynosi 1 miesiąc, zatem powinna być tylko jedna faktura.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z tego zapisu i wprowadza poprawioną SWZ nadając jej nazwę: SWZ – modyfikacja 29.06.2021 r.,

PYTANIE 7

Prosimy o podanie numeru rachunku bankowego na który należy wpłacić wadium do w/w postępowania.

Odpowiedź:

Numer rachunku to: 72 8621 0007 2001 0006 3249 0003

Marek Andruch
Starosta Bieszczadzki